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1.Какой признак не является общим для причастия и прилагательного:
а) изменяются по родам;
б) изменяются по временам;
в) отвечают на один и тот же вопрос;
г) имеют краткую и полную форму.
2.В предложении причастие в полной форме обычно является:
а) определением;
б) дополнением;
в) обращением;
г) обстоятельством.
3.Найдите четвертое лишнее:
а) отправленный;
б) игравший;
в) спеющий;
г) певчий.
4.Укажите словосочетание с причастием:
а) висячий замок;
б) висящая картина;
в) горячий пирожок;
г) могучие дубы.
5.Найдите словосочетание с главным словом причастием:
а) шепчущий тростник;
б) читающие дети;
в) читающие вслух;
г) белеющим снегом.
6.Найдите словосочетание «причастие + существительное»:
а) горящие дрова;
б) горючая смесь;
в) растительный мир;
г) согнувшийся под тяжестью.
7.Неверно выделено определяемое слово:
а) плещущие волны;
б) в царившей тишине;
в) сильно прогнувшийся;
г) колеблющемся от ветра.
8.Укажите причастие с окончанием -им(-ым):
а)о расстилающ…ся болоте;
б)расчищенн…берегом;
в)о славящ…ся коолективе ученых;
г)об уставш.. друге
9. Укажите причастие с окончанием -ей:
а)в бушующ... океан;
в)у гуляющ... девочки;
в) думающ... ученик;
г) неувядающ... цветок.
10.Укажите словосочетание с ошибкой в окончании причастия:
а) о движущимся поезде;
б) на цветущем лугу;
в) в проснувшемся лесу;
г) двигавшимся ртом.
11.  Укажите словосочетание со страдательным причастием:
а) внимательно слушающий;
б) потрескавшийся от жары;
в) видящий хорошо;
г) повешенная на стену.
12. В окончании пишется -и-:
а) та...т;
б) упуст...т;
в) посе...т;
г) реша...т.
13. Пишется суффикс -ова-:
а) позавид...ли;
б) высказ...ли;
в) выгляд...ли;
г) рассчит...ли.
14.Укажите суффиксы действительных причастий настоящего времени:
а) -им-/-ем-/-ом-;
б) -енн-/-нн-/-т-;
в) -ащ-(-ящ-)/-ущ-(-ющ-);
Г) -вш-/-ш-.
15. Действительное причастие настоящего времени нельзя образовать от глагола:
а) сыграть;
б) чувствовать;
в) скакать;
г) пилить.
16.Укажите причастие с суффиксом -ящ
а) зелене...щая трава;
б) спе...щая рожь;
в) стро...щийся в городе;
г) се...щийся дождь.
17.Укажите словосочетание с действительным причастием прошедшего времени:
а) готовящийся к урокам;
б) заплетающая косу;
в) шепчущийся с товарищем;
г) сохранившийся снимок.
18.Пишется е:
а) поправ...вшийся;
б) обид...вший;
в) дежур...вший;
г) замет...вший.
19. Пишется и:
а) в посветлевш...м воздухе;
б) пожелтевш..ми листьями; 
в) О разбушевавш..йся метели;
г)на потемневш...м горизонте.
20.Нельзя образовать страдательное причастие настоящего времени от глагола:
а) ласкать;
б) подводить;
в) смотреть;
г) видеть.
21.Укажите причастие с ошибкой в суффиксе:
а) изучаемому;
б) раскрашиваемую;
в) излучаемому;
г) ласкаимых.
22.Укажите словосочетание со страдательным причастием прошедшего времени:
а) выбирающий покупатель;
б) согреваемая солнцем;
в) созданный людьми;
г) переселившийся народ.
23.Укажите словосочетание со страдательным причастием:
а) бушующее море;
б) приехавших ребят;
в) заполняемого сосуда;
г) растаявшим снегом.
24. Укажите причастие с зависимым словом:
а) стриженные под машинку;
б) подстриженные волосы;
в) исписанный лист;
г) выигранный матч.
25.Укажите предложение с причастным оборотом
(знаки препинания не расставлены):
а) Над поблёкшей травой носятся чайки.
б) Перед глазами ехавших расстилалась бесконечная равнина.
в) Остановившийся поезд издавал протяжные звуки.
г) Дорожки усыпали листья падающие с деревьев.
26.Причастный оборот стоит перед определяемым словом (знаки препинания не расставлены):
а) Лес оторванный ото сна эхом взвыл протяжно.
б) Образующие круглые цветнички растения жмутся друг к другу.
в) Большинство сохранившихся растений размножаются вегетативно.
г) Навстречу проносились поезда груженные рудой.
27.Запятые необходимы на месте цифр:
Шум 1 машины 2 приближавшейся 3 по шоссе 4 спугнул лося.
а) 1,2;
б) 2,3;
в) 2,4;
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28.Пунктуационная ошибка допущена в предложении:
а) Дождь размыл тропинку, круто поднимавшуюся на курган.
б) Плывущий в лодке человек грёб широко и размашисто.
в) Всю ночь горевший, факел наполнил пещеру.
г) Дорожки усыпали листья, падающие с деревьев.
29.Грамматическая ошибка допущена в предложении:
а) Небольшой дом с верандой, выходящей на берег океана, стоял на склоне горы.
б) Мы смотрели на раскачивающую ветром лодку.
в) От хвороста, собранного сообща, пламя всегда бывает выше.
г) Листья пальм, колеблемые ветром, мерно покачивались.
30.Укажите неправильно построенное предложение:
а) Озеро, взволнованное ветром, шумит у берега.
б) Лодки закачались, поднятые и опущенные волной.
в) Огромный клён оделся свежей зеленью, возвышавшийся над южной частью сада.
г) От пестреющих на берегу цветов веет покоем.
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